
SONDAGE 
PLAN CANCER 3 AP-HP 

pour les personnels médicaux 
 

  GPK3, le 06/02/2019 

 
 



Sondage ouvert du 20/12/2018 au 22/01/2019 => 218 réponses exploitées 

31% sont à 

50% ou 

moins 

29% ont 

une 

quotité tps 

comprise 
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temps 

Temps médical consacré à la 

cancérologie 
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Établissement d'affectation 



80% 

20% 

Avez-vous connaissance de 
l'existence du plan cancer 3 

AP-HP ? 

oui non

63% 

37% 

Avez-vous connaissance 

des 4 territoires cancer 

de l'AP-HP ? 

oui non
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Recherche clinique, transactionnelle et valorisation 

Estimez-vous qu’au cours des 5 dernières années : 

8% 

32% 

32% 

22% 

Les délais de mise en place des 

essais cliniques dans les 

services ont été raccourcis ? 

nettement un peu

pas du tout non concerné

9% 

29% 

40% 

17% 

6% 

Les moyens de l'aide à 
l'investigation se sont 

améliorés ? 

nettement un peu

pas du tout non concerné

sans réponse

7% 

36% 

32% 

19% 

6% 

L'inclusion des patients dans 

les essais thérapeutiques a été, 

au final, facilitée ? 

nettement un peu

pas du tout non concerné

sans réponse
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Radiothérapie 

14% 

25% 

18% 

35% 

8% 

Avez-vous noté au cours des 5 

dernières années une 

amélioration dans les délais de 

rdv en radiothérapie ? 

nettement un peu pas du tout

non concerné sans réponse

16% 

24% 

24% 

29% 

7% 

Adressez-vous des patients dans 
les centres de radiothérapie hors 

AP-HP en raison des délais de 
prise en charge à l'AP-HP 

régulièrement occasionnellement

pas du tout non concerné

sans réponse
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Innovations 

Avez-vous constaté au cours des 5 dernières années : 

51% 

18% 

6% 

[VALEU

R] 

9% 

Une amélioration de l'accès aux 

tests moléculaires tumoraux ? 

nettement un peu

pas du tout non concerné

sans réponse

36% 

26% 

10% 

18% 

9% 

Une amélioration dans les délais 
de résultats des tests 

moléculaires ? 

nettement un peu pas du tout

non concerné sans réponse
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Innovations 

Avez-vous connaissance : 

67% 

24% 

8% 

Des RCP moléculaires ? 

oui non sans réponse

59% 
33% 

8% 

Du projet de plateforme de génomique de  
l'AP-HP "SeqOIA“ ? 

oui non sans réponse
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Radiologie 

17% 

74% 

8% 

Avez-vous connaissance de 

la démarche de pré-annonce 

du diagnostic en radiologie ? 

oui non sans réponse

51% 

20% 

[VALEUR] 

21% 

8% 

Avez-vous recours pour vos patients à la 
radiologie interventionnelle de l'AP-HP ? 

souvent un peu pas du tout non concerné sans réponse

62% 10% 

28% 

Si vous y avez recours, comment jugez-vous les 
délais de prise en charge ? 

adaptés longs sans réponse
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Parcours de soins 

25% 

51% 

9% 

15% 

Les délais de prise en charge des patients atteints de cancer à 

l'AP-HP vous paraissent-ils améliorés ces dernières années ? 

 

nettement un peu pas du tout sans réponse
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Parcours de soins 

Identifiez-vous au sein de votre établissement : 

63% 

23% 

14% 

Des infirmièr(e)s d'annonce ? 

oui non sans réponse

59% 
28% 

14% 

Des infirmier(e)s de coordination ? 

oui non sans réponse
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Parcours de soins 

Reconstruction mammaire 

37% 

49% 

14% 

L'offre AP-HP de reconstruction mammaire 

sans reste à charge après masectomie vous 

parait-elle améliorée ces dernières années ? 

 

=> Sur 63 personnes ayant répondu être 

concernées par la question 

nettement un peu pas du tout

24% 

53% 

23% 

Les délais de prise en charge vous paraissent-ils 
s'être améliorés ? 

 
=> Sur 63 personnes ayant répondu être 

concernées par la question 

 

nettement un peu pas du tout
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Parcours de soins 

Avez-vous noté au cours des 5 dernières années pour 
l’oncogénétique ? 

29% 

38% 

33% 

Une amélioration dans les délais à 

l'accès aux consultations 

d'oncogénétique ? 

 
=> Sur 138 personnes ayant répondu 

être concernées par la question 

 

nettement un peu pas du tout

19% 

32% 

49% 

Une amélioration dans les délais de 
rendu des résultat ? 

 
=> Sur 138 personnes ayant répondu 

être concernées par la question 
 

nettement un peu pas du tout
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Parcours de soins 

Avez-vous connaissance de l’existence des 2 réseaux 
labellisés INCA de prise en charge des patients à haut risque : 

13 

60% 

40% 

Réseau Sein A Risque (SAR) ? 
 

=> Sur 189 réponses 

non oui

60% 

40% 

Réseau Colon/Rectum AP-HP 
(PREdIF)? 

 
=> Sur 189 réponses 

non oui



Parcours de soins 

23% 

72% 

5% 

 

Comment jugez-vous l'accès 

à la plafeforme de 

preservation de la fertilité ? 

 

=> Sur 125 personnes ayant 

répondu être concernées par 

la question  

très efficace adaptée inefficace

23% 

61% 

17% 

 
Estimez-vous que l'accès aux soins 

de support s'est améliorée? 
 

=> Sur 157 personnes ayant 
répondu être concernées par la 

question  

 

nettement un peu pas du tout

21% 

59% 

20% 

 

Estimez-vous que la prise en 

charge palliative des patients ayant 

un cancer s'est améliorée? 

 

=> Sur 158 personnes ayant répondu 

être concernées par la question 

nettement un peu pas du tout
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Qualité de vie 
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Innovation

Cancer AP-HP

lancée depuis

2017 ?

Avez-vous connaissance : 

 

oui non

10% 

54% 

36% 

Considérez-vous que la visibilité et la couverture 
médiatique de l'AP-HP, dont les congrès 

internationaux (ESMO, ASCO) s'est améliorée ? 

nettement un peu pas du tout
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Communication 


